Vraag Antwoord Scores

Opgave 3 Overheidsfinancién op koers?

11  maximumscore 1
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
De overheid heeft afgelost op de overheidsschuld.

12 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
« Het tekort leidt tot een toename van de overheidsschuld die

verplichtingen (rentelasten en aflossing) veroorzaakt 1
+ welke uiteindelijk met toekomstige belastingontvangsten betaald
moeten worden 1

13 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
» overheidstekort: 2,0% (2%) van het bbp, dus voldoet aan de eis van

< 3% 1
. _€14md _ 260 mId 1
* overheidsschuld = M x 100% = 64%
€ 700 mid
Conclusie: overheidsschuld: 64% van het bbp, dus voldoet niet aan de
eis van £ 60% 1
Opmerking

Het laatste deel van de berekening en de vermelding van een juiste
conclusie zijn beide noodzakelijk voor het toekennen van het derde
scorepunt.

14 maximumscore 2
a besteedbaar inkomen daalt (1)
b consumptie daalt (4)
¢ binnenlandse bestedingen dalen (2)
d binnenlandse productie daalt (3)

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien één of geen antwoord juist 0
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